

## **СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ КЛІНІЧНИХ ПРОВІЗОРІВ НА ЗАСАДАХ ДОКАЗОВОЇ МЕДИЦИНИ**

Ривак Т.Б., Лопатинська О.І.

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

Підготовка майбутніх клінічних провізорів (КП) постійно вдосконалюється у зв'язку з потребою підвищення якості фармацевтичної (медичної) допомоги. Все більший акцент ставиться на включення до навчального плану медико-біологічних та клінічних дисциплін, які сприяють формуванню якісно нового підходу до процесів пошуку, збору, обробки, зберігання та поширення інформації щодо раціонального застосування лікарських засобів (ЛЗ) згідно з сучасними принципами доказової медицини (ДМ).

**Мета.** Охарактеризувати сучасні підходи до підготовки КП на засадах ДМ.

**Методи.** Навчально-дидактичний, клініко-фармацевтичний.

**Результати.** На кафедрі клінічної фармації, фармакотерапії (ФТ) та медичної стандартизації для студентів 5 курсу фармацевтичного факультету викладається елективний курс «Доказова медицина», програма якого опрацьована співробітниками кафедри, складена відповідно до навчального плану підготовки КП та структурована на 2 змістові модулі, кожен з яких складається із 8 тем (всього 16). Кінцевою метою вивчення ДМ є, зокрема, опанування навичками проведення «доказового пошуку», згідно з методологією, розробленою та успішно апробованою нами у 2012 р., яка складається з 2-х рівнів: 1) технічно-користувацький (базова підготовка з інформатики); 2) професійно-орієнтований (спеціальні знання з ДМ).

**Висновки.** Отримані КП знання і навички з ДМ, зокрема із проведення методології «доказового пошуку» та спеціальної оцінки фахової клініко-фармацевтичної інформації, на нашу думку, оптимізують та удосконалюють його щоденну практичну діяльність у процесі раціоналізації ФТ, створюють

підґрунтя відмови від необґрунтованого та безсистемного підходу до застосування ЛЗ. Разом із тим, сприятимуть впровадженню ДМ в реальну клінічну практику шляхом полегшення отримання лікарями сучасної достовірної інформації.